

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до навчального плану

Код та найменування спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації, регіональні студії

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Спеціалізація Міжнародна інформація та регіональні студії

Освітня програма Міжнародна інформація та регіональні студії

Форма навчання очна (денна)

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання 240 кредитів, 3 роки 10 місяців

Навчальний план затверджений Вченою радою _____
(дата та номер протоколу)

Відповідність вимогам стандарту вищої освіти (в разі наявності)
не затверджений

Відповідність вимогам професійного стандарту (в разі наявності)
не розроблений

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання
повна загальна середня освіта

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
I. Цикл загальної підготовки		
Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу	<p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіонаознавства та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p>
Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації,</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Політична географія</p> <p>Історія світової літератури</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Історія та культура Європи</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p>
<p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та застосовувати їх у практичній діяльності;</p>	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань міжнародних відносин.</p> <p>Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Українська мова за професійним спрямуванням</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Політична географія</p> <p>Історія світової літератури</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p>
<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з</p>	<p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
різних джерел, зокрема завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій	<p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p>	<p>Українська мова за професійним спрямуванням</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Політична географія</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p> <p>Інформаційні технології</p>
Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми професійного характеру	<p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Українська мова за професійним спрямуванням</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Політична географія</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p> <p>Психологія впливу</p>
Здатність працювати як автономно, так і у команді	<p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p>	<p>Перша іноземна мова</p> <p>Українська мова за професійним спрямуванням</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу</p>	<p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p> <p>Психологія впливу</p>
<p>Здатність до адаптації й дії в новій ситуації, зокрема в міжнародному контексті</p>	<p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Політична географія</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p> <p>Психологія впливу</p>
<p>Володіння навичками міжособистісної взаємодії, цінування та поваги різноманітності й багатокультурності</p>	<p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p>	<p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Філософія</p> <p>Політична соціологія</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоназнавства та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань міжнародних відносин.</p> <p>Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p>	<p>Конфліктологія</p> <p>Психологія впливу</p>
<p>Здатність діяти суспільно відповідально, проявляти громадянську свідомість, відповідати за якість виконаної роботи</p>	<p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Історія світової літератури</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Риторика</p> <p>Логіка</p> <p>Конфліктологія</p> <p>Психологія впливу</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
Навички вільного володіння інформаційними технологіями для виконання завдань професійної діяльності	<p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p>	<p>Перша іноземна мова</p> <p>Українська мова за професійним спрямуванням</p> <p>Філософія</p> <p>Інформаційні технології</p>
Розуміння суспільно-політичних процесів на державному та міжнародному рівні в історичному контексті та їх актуальному стан	<p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівні.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Історія України</p> <p>Історія української культури</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Філософія</p> <p>Політологія</p> <p>Історія світової літератури</p> <p>Історія та культура Європи</p>
II. Цикл професійної підготовки		
Знання про природу, динаміку, принципи організації та	Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників	<p>Історія дипломатії</p> <p>Країнознавство</p> <p>Міжнародне право</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
історичні тенденції розвитку міжнародних відносин	<p>міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Міжнародні економічні відносини</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна безпека</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p> <p>Порівняльне конституційне право</p>
Розуміння міжнародних відносин у різних контекстах: політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному, інформаційному	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу,</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Соціальні комунікації</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Міжнародні економічні відносини</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна безпека</p> <p>Технології захисту інформації</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень. Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин	Порівняльне конституційне право
Знання про стан досліджень міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p>	<p>Історія дипломатії</p> <p>Країнознавство</p> <p>Соціальні комунікації</p> <p>Перша іноземна мова</p> <p>Друга іноземна мова</p> <p>Теорія і практика перекладу (французька мова)</p> <p>Теорія і практика перекладу (німецька мова)</p> <p>Теорія і практика перекладу (англійська мова)</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p> <p>Аналітика тексту</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна безпека</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p>
Знання про природу, джерела та інститути	Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.	Країнознавство Друга іноземна мова

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
зовнішньої політики держави	<p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p>	<p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Документаційне забезпечення міжнародної діяльності</p> <p>Організація діяльності міжнародних служб і структур</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p> <p>Світові інформаційні агенції</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p>
Здатність самостійно аналізувати проблеми міжнародних відносин, готувати та здійснювати публічну апробацію результатів аналізу	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p>	<p>Соціальні комунікації</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Документаційне забезпечення міжнародної діяльності</p> <p>Логіка</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоназнавства та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань міжнародних відносин.</p> <p>ПРН18. Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p>	<p>Аналітика тексту</p> <p>Експертні системи в міжнародних відносинах</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Маркетинг та реклама в міжнародній діяльності</p> <p>Практикум з інформаційно-аналітичної діяльності</p>
<p>Розуміння основ сучасного міжнародного права та його впливу на структуру й динаміку міжнародних відносин та зовнішньої політики</p>	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та</p>	<p>Історія дипломатії</p> <p>Країнознавство</p> <p>Інформаційні технології</p> <p>Іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
держав	<p>процеси.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p>	<p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Міжнародні економічні відносини</p> <p>Дипломатичний протокол і етикет</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна безпека</p> <p>Порівняльне конституційне право</p>
Розуміння основ сучасної світової економічної системи та структури міжнародних економічних відносин, їх впливу на міжнародні відносини	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Інформаційні технології</p> <p>Іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Міжнародні економічні відносини</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Держави і регіони у міжнародних взаємодіях</p>
Знання засад дипломатичної та консульської служби,	<p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p>	<p>Історія дипломатії</p> <p>Соціальні комунікації</p> <p>Іноземна мова</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<p>дипломатичного протоколу та етикету, зокрема для дипломатичного та ділового листування українською та іноземними мовами із врахуванням фундаментальних особливостей культури і ментальності представників іноземних держав</p>	<p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Вести ділову бесіду у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний досвід з актуальних питань міжнародних відносин.</p> <p>Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p>	<p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Дипломатичний протокол і етикет</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Документаційне забезпечення міжнародної діяльності</p> <p>Етнокультурологія</p> <p>Теорія і практика переговорів</p> <p>Дипломатична і консульська служба</p> <p>Історія та сучасна культура Франції</p> <p>Історія та сучасна культура Німеччини</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна культурна політика</p> <p>Віртуальна дипломатія</p>
<p>Розуміння міжнародних інтеграційних процесів, головню на Європейському континенті, та місця</p>	<p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Теорія і практика перекладу</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
в них України	<p>відносин, зовнішньої політики України та інших держав. Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів. Володіти іноземними мовами на професійному рівні. Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення. Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах. Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів. Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями. Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Міжнародна інформація Теорія і практика міжнародних відносин Основи аналізу зовнішньої політики Дипломатичний протокол і етикет Інформаційна аналітика Міжкультурні комунікації Документаційне забезпечення міжнародної діяльності Етнокультурологія Історія та сучасна культура Франції Історія та сучасна культура Німеччини Зовнішня політика України Міжнародна культурна політика</p>
Знання та розуміння національних інтересів України на міжнародній арені	<p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій. ПРНЗ. Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях. Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав. Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів. Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах. Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення. Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p>	<p>Країнознавство Міжнародні інформаційні системи і мережі Міжнародна інформація Теорія і практика міжнародних відносин Основи аналізу зовнішньої політики Інформаційна аналітика Міжкультурні комунікації Документаційне забезпечення міжнародної діяльності Етнокультурологія Зовнішня політика України</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності.</p> <p>Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток.</p> <p>Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.</p>	<p>Міжнародна культурна політика</p> <p>Розвідувальна інформація в контексті національної інформаційної безпеки</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p>
<p>Розуміння характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав</p>	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Дипломатичний протокол і етикет</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Документаційне забезпечення міжнародної діяльності</p> <p>Організація діяльності міжнародних служб і структур</p> <p>Регіональна економіка</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p> <p>Історія та сучасна культура Франції</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	<p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Історія та сучасна культура Німеччини</p> <p>Зовнішня політика України</p> <p>Міжнародна культурна політика</p> <p>Міжнародна безпека</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p> <p>Порівняльне конституційне право</p>
<p>Знання природи та еволюції міжнародних організацій, їх місця у системі міжнародних відносин, основних форм та перспектив співпраці України з ними</p>	<p>Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.</p> <p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Соціальні комунікації</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародне право</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Основи аналізу зовнішньої політики</p> <p>Дипломатичний протокол і етикет</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Документаційне забезпечення міжнародної діяльності</p> <p>Організація діяльності міжнародних служб і структур</p> <p>Етнокультурологія</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p> <p>Історія та сучасна культура Франції</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
		Історія та сучасна культура Німеччини Зовнішня політика України Міжнародна культурна політика
Знання і розуміння особливостей здійснення міжкультурної комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин українською та іноземними мовами	<p>Демонструвати знання про природу та механізми міжнародних комунікацій.</p> <p>Демонструвати знання методів та підходів до оцінювання міжнародної ситуації, аналізу різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси.</p> <p>Збирати, обробляти й упорядковувати великий обсяг інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав.</p> <p>Проводити самостійні дослідження проблем міжнародних відносин із використанням наукових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, готувати інформаційні та аналітичні документи із дотриманням норм та правил їх оформлення.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіонознавства та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів.</p> <p>Брати участь у фахових дискусіях із проблем міжнародних відносин, зовнішньої політики та міжнародних комунікацій, поважати опонентів і їхню точку зору.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p>	<p>Перша іноземна мова</p> <p>Українська мова за професійним спрямуванням</p> <p>Соціальні комунікації</p> <p>Друга іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Міжнародна інформація</p> <p>Інформаційна аналітика</p> <p>Міжкультурні комунікації</p> <p>Історія та культура Європи</p> <p>Міжнародні наукові комунікації</p> <p>Аналітика тексту</p> <p>Інтелектуальні інформаційні системи</p> <p>Міжнародна культурна політика</p> <p>Практикум з інформаційно-аналітичної діяльності</p>
Знання про міжнародних недержавних акторів та транснаціональні	Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, щодо природи, еволюції, стану теоретичних досліджень міжнародних відносин та світової політики, а також про природу та джерела зовнішньої політики держав і діяльність інших учасників міжнародних відносин.	Історія дипломатії Країнознавство Інформаційні технології Іноземна мова

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
відносини	<p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Оцінювати події міжнародного життя, процеси в сфері міжнародного співробітництва та міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в міжнародних системах.</p> <p>Здійснювати діяльність у дипломатичній та інших суміжних до міжнародного співробітництва сферах.</p> <p>Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями.</p> <p>Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері міжнародних відносин.</p> <p>Відстоювати інтереси України у різних сферах міжнародних відносин.</p>	<p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Дипломатичний протокол та етикет</p> <p>Організація діяльності міжнародних служб і структур</p> <p>Дипломатична та консульська служба</p> <p>PR-технології міжнародної діяльності</p> <p>Віртуальна дипломатія</p> <p>Держави та регіони у міжнародних взаємодіях</p>
Розуміння взаємозв'язків та залежностей суспільного життя на регіональному рівні	<p>Демонструвати знання про природу та характер взаємодій окремих країн та регіонів на глобальному, регіональному та локальному рівнях.</p> <p>Демонструвати розуміння принципів використання теоретичних знань з міжнародних відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики при вирішенні практичних завдань.</p> <p>Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні, юридичні, економічні й інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобальних процесів.</p> <p>Використовувати інтелектуальні та експертні системи у міжнародних відносинах.</p> <p>Володіти іноземними мовами на професійному рівні.</p> <p>Здійснювати самостійні індивідуальні та групові дослідження в сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, регіоналістики та міжнародних комунікацій, розробляти та реалізовувати програми регіонального міжкультурного діалогу, готувати та оприлюднювати звіти про результати досліджень.</p> <p>Виконувати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з</p>	<p>Країнознавство</p> <p>Інформаційні технології</p> <p>Іноземна мова</p> <p>Міжнародні інформаційні системи і мережі</p> <p>Міжнародна регіоналістика</p> <p>Теорія і практика перекладу</p> <p>Теорія і практика міжнародних відносин</p> <p>Міжнародні економічні відносини</p> <p>Організація діяльності міжнародних служб і структур</p> <p>Регіональна економіка</p>

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
	фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, дво- та багатосторонніх міжнародних проектів. Аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці України з іншими державами та міжнародними організаціями. Оцінювати результати власної роботи і нести відповідальність за особистий професійний розвиток. Самостійно приймати рішення, бути лідером, нести відповідальність за командну роботу.	Міжнародна безпека Держави та регіони у міжнародних взаємодіях

Інше (у разі потреби) _____ - _____

Гарант освітньої програми/керівник кафедри із спеціальної (фахової) підготовки: професор кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи, доктор наук із соціальних комунікацій, професор

Шемаєва Ганна Василівна _____



Декан факультету соціальних комунікацій

[Handwritten signature]

В. М. Шейко

[Handwritten signature]

А. А. Соляник